

SZENTESI HIRLAP

Magyar Nemzeti Múzeum
Budapest

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
GÁLFFY ISTVÁN

Telefon: 53.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.APRÓHIRDETÉSEK 15 szóig 6000 korona.
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

Négy évig terjedő fogház vár Beniczkyre.

Sztrache főügyész hivatalos közlése a Beniczky ellen emelt vádakról.

Sztrache főügyész a következő hivatalos közlést adta Beniczky letartóztatásával kapcsolatban:

— Az Ujság pünkösdi számának lefoglalása ellen előterjesztést adtak be. Ennek folytán a rendőrségtől átküldött összes iratok az előterjesztés elbírálása végett a büntetőtörvényszék vádтанácsához kerülnek. A királyi ügyészség egyébként Beniczky Ödön ellen indítványt terjeszt elő, melyben előzetes letartóztatását indítványozza kormányzósértés, hivatali titoktartás megsértése címén. Amennyiben a vizsgálóbíró a királyi ügyészség előzetes letartóztatást kérő indítványának helyt ad, úgy az előzetes letartóztatást csak azután fogatosítja, miután Beniczky Ödön jogerős kéthetes fogházbüntetését kitöltötte. Ertesülésünk szerint a Beniczky-ügy vizsgálóbírája Medves Medico István lesz.

A törvény rendelkezései.

Az 1913. évi XXXIV. t.-c. 2. §-a szerint „a király ellen sértést követ el, vagy a király tényeit sértő módon bírálja“, vétség miatt három évig terjedhető fogházzal büntetendő, ha cselekményét nyomtatvány után követte el.

Az 1912. évi XXXIII. t.-c. 264. §-a szerint aki „honvéd bűnvádi eljárásra vonatkozó hivatalos ügyiratot a nyilvános tárgyaláson való előterjesztés előtt közzétesz“ tiltott közlést követ el, amely három hóna-

pig terjedő fogházzal büntetendő, ha a vétség elkövetője polgári egyén.

A Sztrache főügyész által említett „hivatali titoktartás megsértése“ csak arra vonatkozhatik, hogy a haditörvényszék szolgálati érdekből elvonhatatlan volna a nyilvánosság elől a per anyagának azt a részét, melyet Beniczky közzétett, s kötelezhette volna Beniczkyt a titoktartásra. Ennek a titoktartási kötelezettségnek a megszegése szintén három havi fogházzal büntethető.

„A szenvedések útján járunk“

Bugyi Antal beszéde a hősi halottak emlékére rendezett ünnepen

Vasárnap délután 5 órai kezdettel áldozott Szentés városa egy emléktünnepély keretében a római katolikus temetőben felállított obeliszk mellett a hősi halottak emlékének. A vallásos szertartás és Gerecz Elvira lendületes szavalata mellett mély hatást keltett Bugyi Antal nemzetgyűlési képviselő emlékbeszéde.

Bugyi Antal a következőket mondotta: Fájdalmas emlékezésben, gyászban ünneplő közönség!

A tavasz jelképezi az ujjábredést, a természet felvidulását: és mi ezen a tavaszi napon az elmulásnak szentelünk ünnepet s komor, gyászos színeket hozunk bele a tavasz élénk színpompájába. Mikor kivirul a természet, amikor színes virágok nyílnak a réteken és madárdal zeng: akkor a mi lelkünk ráborul az emlékezés sötét felhője és felsajog a fájdalom, mert hiszen az emlékezés újra felszaggatja a már behegedő sebeket.

Micsoda csodálatos ellentét ez: sötét temetői érzés, gyászbaborult hangulat a derűs, életrebitató május végen s elmulásról elmélkedni a napsütésben, amikor az élet diadala megmozdít minden rögzöt s milliónyi új élet fakad a szunnyadó erőkből!

Es ez az ellentét az, ami megadja a mi mai ünnepségünk tartalmát. Amikor hív a munka, amikor az élet kötelességei szólítanak, hogy menjünk előre lobogó szívvvel, feszülő izmokkal: akkor megroggyanó térdekkel, elboruló lélekkel a színes rétek vídamságtól hangos levegőjéből kijövünk a néma temetőbe. Ideseregltünk egy szent oszlop köré s felsír bennünk az emberi érzések legnemesebbjé: a szeretet, a fájdalom szeretet soha nem muló érzése. A megszentelt oszlop kisajtolja szemünk keserű könnyecskéit, mert ez a megszentelt oszlop eltemetett ezernyi boldogságot, elűzött ezernyi csillogó álmod, összetört anyyi színes reménységet... Virágokkal a kalapjuk mellett, virágos zászlók alatt, zeneszóval mentek hadba az apák, a testvérek, a fiuk... És elnémult a zeneszó. Elhervadtak a virágok a kalap mellől: s ők megtértek a halál irtózatos némaságával ajkukon... életük delén, életük tavaszán.

Azért emlékezünk róluk most, a nyárba forduló tavaszon és nem a hervadásba omló hideg őszön, az elmulás idején, mert hiszen életük viruló tavaszán, termékeny delén hagytak ők is itt bennünket.

Az égre mutat ez az oszlop s azt mondja nekünk, hogy ott a vigasz, egyedül ott az égben lakó Istennél. Mert a földön kárpótlás nincsen azokért a veszteségekért, amit a hazájukért vértüket ontott, életüket áldozott hőseink elmulása jelent. Amikor a háboru tébolya a legirtózatosabban tombolt, amikor vérpárákban fűrdött a kelő nap és vértengerben süllyedt el a nyugvó nap korongja: ezekben az időkben egy izben künn jártam Szeged alatt a tanyák közt, ahol Zdravetz tábori lelkész tartott a szabadban könyörgő Istentiszteletet. Ezernyi nép sereglett össze a tanyákból jobbra asszonyok, gyermekek és öreg férfiak, mert hiszen az épkézláb emberek a hadban voltak. A szószeiken a lánglelkű, szenvedélyes pap, mellette a templomszolga a napfényben csillogó rézfeszülettel. Felbugott az elfojtott sirás és jajszó, amikor a tábori pap könyörgött a Mindenhatóhoz, hogy elégelje már meg a szenvedéseket, vegye le már rólunk sujtó kezét... És ő, a tábori pap, aki ott volt a háboru fergegeiben, ahol garadában pusztult az élet s az özvegyeknek száma, az elhagyottaknak, az árváknak a száma pillanatonként százával nőtt-nőtt, növekedett, a rémségek hatása alól menekülni óhajtván, eltakarta szemét s szinte extázisban így kiáltott fel: Dormis Domine! Aiszol Uram Isten? Nem látod a drága magyar vér tengernyi ömlését, nem hallod a fájdalom felsüvöltését? Aiszol Uram Isten? Hát nem ér fel Hozzád haldoklók hörgése, özvegyé lett, fájdalomukban megtébolyult anyák halálos sikoltozása, árvák zokogása, hitvesek lelket marcangoló jajkiáltása? Aiszol Uram Isten? Hát még mindig nem volt elég a szenvedésből, purgatóriumból, a bűnhődésből?

Ez a jelenet örökre megrögződött az én lelkemben s itt az emlékoszlop tövében belezug most is a fülembé az ezernyi asszony és gyermek hangos zokogása, amint omló könnyek patakzása közben morajlott fel-fel csattant, felharsogott s aztán a lángszívű pap vigasztalására elcsendesedett és elhalt, elbékült a sirás és zokogás hullámlázása.

De a szenvedések hosszú sorozata még nem ért véget. Hosszu, sötét éjszakája van még magyarnak. Amiért szenvedtek, amiért harcoltak, amiért meghaltak: a gondolat, az eszme, a haza: az még nem teljes. Ebben a kicsi maradék Magyarországon a nyomor, a nélkülözés sanyargatja a testet s fojtogatja a lelkeket. A magyar égboltozat komor, sötét s vigasztalannak mondanám, ha nem biznék a magyarok Istenében, a magyarok Istenének őrző kegyelmében, aki ha sujtotta is a magyart, de végleg nem hagyta el sohasem. Az az út, amit járunk, a szenvedések útja. Éles kövek sebzik fel lábunkat, de járnunk kell egész addig, míg sebzett, vérző lábainktól elkopik a kövek élessége s fiaink, utódaink a megnyugvás, a békeség és boldogság sima útjain járhatnak.

Vajjon mikor jön el ez az idő? Vajjon mikor virrad ismét a magyarnak?

Mindannyiönknak, nekünk magyarok-

Buzát, rozst, árpát, zabot, mindenféle terményt és olajmagvakat
a legmagasabb áron vásárol
Szántó Andor terménykereskedő Szentés, Sarkadi N. Antal utca 20. Telefon: 63.



**Autó-,
Motor-,
Kerékpár**

gummik

minden méretben raktáron
WELLISCH gépraktárban.



Saját javítóhely!

nak, akik itt élünk ebben a csonka kicsi országban, öregeknek és fiataloknak, egyetlen cél, egyetlen nagy és magasztos gondolat kell, hogy betöltsé agyunk minden sejtjét, vérünk minden cseppjét, egyetlen feladat elérése kell, hogy betöltsé szívünk, lelkünk minden vágyát: az ezeréves szép Nagy-Magyarországot újra régi dicső egységében látni s hogy a szétördelt magyar szent korona tündöklése újból a magyarra hintse fényét az északi Kárpátok bérceitől a déli magyar tengerig. Erre kell készülnünk öregeknek, ezt a szent kötelességet kell a gyermeknek magába szívni az édes anyatejjel, mert mindaddig nem jön a virradat s nem szűnik a sötét magyar jajszó, míg a bitor rablók sanyargatják magyar testvéreinket az elrablott magyar földön.

... Egy gyönyörű hasonlatot hallottam Magyarországot egységéről: a magyar Kárpátoknak északról délig lehajló nagy íve egy hárfá, melynek feszítő hurjait a Duna és Tisza képezi. Ezen a hárfán egy ezredév játssza bus melódiáit. ... Ezek a határok a mieink, mieink a Kárpátok, mieink a Duna, Tisza, mert kell a magyar hárfá s a bus

magyar melódiák mellett pattogó tüzzel kell még azon elhangzani a Rákóczi induló vérforráló hangjainak.

És hallani kell itt a szent oszlop tövében, hogy

„Honvédhősök sujtó átka vár

Ha elvész örökre a magyar határ!”

és amikor ünneplünk, amikor Szentes város hálás közönsége kegyeletének jeléül leteszem ezt a babérkoszorút az emlékre: véssük lelkünkbe, vigyük haza mindennapi imádságul a katona sirokból feltörő üzenetet:

„Ha nem lesz vasatok: védjétek meg eztán Veszendő hazátok — vékony szalmaszállal.

Ha nem lesz majd sótok:

Kenyereteket majd könnyekkel sózzátok.

Tövissel, bogáncssal jelöljétek apáitok sírját

Ha nem lesz erdőtök, hol vágjátok fejfát. . .“

Isten, magyarok Istene, adj erőt a magyar karokba, önts lelkesedést a magyar szívekbe, hogy elhunyt hőseink iránt, az ezeréves magyar haza iránt kötelességünket becsülettel teljesíthessük Amen.

A szentesi cserkészcsapat kiváló szereplése Békéscsabán

Albrecht királyi herceg páholya előtt állították fel a csapatot, hogy a zenés szabadgyakorlatokat bemutathassák.

Pünkösöd első napján egy lelkes kis csapat indult utnak Mihóczy Rezső dr. reál-gimnáziumi tanár vezetésével. A cserkész egyenruhába öltözött Deutsch I. Dóczy L., Dudás Sz., Fábán N., K. Harth J., Kálmán D., Korek M., Kovács L., Mátéffy I., Nemes L., Pataki T., Sipos I., Schwarcz L., Szabó L., Ternay L., Turcsányi Pál, Virágos B., Kulifai B., Négyessy K., Heincz Á., Fekete L., Tóth K., Biró K., Hojts L., Nagy L., Tóth I., Toth K., Lukács B., Ónodi Sz. L., Vangel K., reál-gimnáziumi tanulók mint a szentesi cserkészcsapat válogatotjai a békéscsabai nagy cserkészünnepélyen akartak hirt és nevet szerezni a szentesi cserkészcsapatnak.

Reménységgel és bizakodással indultak utnak és most visszatérve bátran elmondhatják, hogy céljukat elérték. Békéscsabán 670 cserkész gyűlt egybe és a 670 cserkész között a szentesiek voltak, amint vitéz Petrányi őrnagy megállapította a legfegyelmesebbek, a legderékabbak. Az egész városban mint a cserkészek mintaképeit magasztalták a kicsiny szentesi csapatot. A nagy ünnepséget megelőző osztályozó gyakorlatokon azonnal feltűnt a szentesi cserkészek kiválósága, úgy annyira, hogy az összes többi csapatokkal összehasonlítva a magyarországi cserkészek vezetői a legnagyobb elismerés hangján nyilatkoztak.

A zenés szabadgyakorlatokon közvetlenül Albrecht királyi herceg páholya előtt

szerepeltek a szentesi cserkészek és az egész ezrekre menő közönség figyelmébe a szentesiek felé irányult. Albrecht királyi herceg külön is legnagyobb elismerését fejezte ki a szentesi cserkészcsapat kiváló szereplése felett.

Különbféle versenyek is voltak, a Kulacsadagatóban Dóczy L., Dudás J., Harth J., Hojts L., Kálmán D., Korek M., Négyessy K., Ternay László csak két tizedmásodperc különbséggel lett a második.

Albrecht királyi herceg külön megnézte azt a kocsi, melyet Szabó Sándor és Nemes István reál-gimnáziumi tanulók készítettek. A kocsit teljesen szétszedhető és három perc alatt újra összeállítható, lehet használni asztalnak, hordágyának és szekrénynek. A kocsit alig néhány nap alatt készítették.

Vidám jókedvvel a megérdemelt és kivívott diadal érzésével lelkében tért haza a csabai nagy versenyről a szentesi cserkészcsapat. Mint érdekességet említhetjük meg, hogy az érettségi vizsgálatok biztosa, aki maga is cserkész, szintén a legnagyobb örömmel szemlélte a szentesiek kiváló szereplését és azt hangoztatta, hogy az érettségi vizsgálatok alkalmával is hasonló szép eredményt remél.

— Időjárás. (A budapesti Meteorológiai Intézet jelentése.) Zivatara hajló idő, később a meleg csökkenése várható.

Hatalmas sikert aratott az Iparos Ifjak műkedvelő gárdája.

Tomboló siker és emelkedett hangulat jellemezte a Szentesi Iparos Ifjak Önképző Köre kebelében megalakult műkedvelő gárda táncmulatsággal egybekötött műkedvelő előadását, amelyen szinre került „Tul a nagy Krivánon” című énekes táncos operett. Elsősorban Dormann Andorról kell megemlékeznünk, aki a műkedvelő gárdának nemcsak kiváló vezetője, hanem — bátran mondhatjuk — a lelke is. Nagy szeretettel, fáradtságot nem ismervé dolgozott, tanított, hogy a műkedvelő gárda szépet, jót produkáljon.

Fáradozását siker koronázta. A színháztermet zsufolásig megtöltő közönség hálás volt a szép játékért, nem fukarkodott a tapsokkal. Dormann Andoron kívül, akinek játékáról már nem is szükséges szólnunk, elsősorban illeti meg a dicséret és elismerés Prok Ilonkát, Mészáros Mancikát, Tóth Sándort és Lévai Lászlót, akik Dormann Andor mellett a legnagyobb sikert aratták. Stílusos játékaik, kitűnő szereptudásuk szinte elfeledtette, hogy műkedvelőkkel állunk szemben. Ancsura szerepében Dinnyés Jolán nyújtott jó alakítást. Epizód szerepekben Kovács Ferenc, Mészáros Imre, Zajonkovszki Ferenc, Szabó József és Dózsa Elek jeleskedtek.

A második felvonásban meglepetésként hatott Feuerer Miska és Prok Ilonka orosz tánca. A közönség szünni nem akaró tapsal jutalmazta a két táncost. Mindketten nagyszerűen juttatták érvényre az orosz nemzeti tánc szépségeit.

Az előadást reggelig tartó tánc követte.

H I R E K

— Nagy részvét mellett temették el Piti Pétert. Hosszu szenvedés után egy munkás, talpig becsületes polgár tért örök nyugalóra. A gazdatársadalom szerény, de tekintélyes, értékes, de tudásával soha nem kérkedő tagja volt Piti Péter, aki egész életét munkában töltötte, gazdaságának és családjának élt. Nyolc gyermeket nevelt fel, négy fia vonult 1914 ben hadba és küzdött mindvégig a frontokon. Mialatt a háboru vérzivatarra dühöngött és fiai kint a harcmezőkön szenvedtek, nélkülöztek, ő idehaza reménykedett és várta az idők jobbrafordulását. Istenben vetett hite segítette és adott erőt az életküzdelmekre, melyekből bőven kijutott Piti Péternek. Megérte, hogy négy fia egészségesen tért haza a háborúból, reményeiben nem csalatkozva, újult erővel fogott hozzá a munkához. A vörös—román világ izgalmai megviselték és azóta egyre súlyosbodott állapota. 68 éves korában halt el. Életében csak jót tett és működését az egész város közönsége rokonszenvvel kísérette. Temetésén ott volt a társadalom színe-java. Költői gondolatokban gazdag beszéd-

Nemzeti Hitelintézet Rt. áruosztálya, Nagy Ferenc-utca 1. szám, a Mozi mellett

1 kg. kockacukor	19000 K	1 kg. Japán rizs	13000 K	1 kg. szappan	16000 K
1 kg. Franck-kávé	22500 K	1 kg. Sziám rizs	12000 K	1 Korona kékitő	6000 K
1 kg. Nyerskávé	60000 K	1 kg. Fényezett rizs	10000 K	1 tubus fémtisztító	2800 K
1 kg. Kórf kakaó	40000 K	1 kg. Matt rizs	9600 K	1 kg. 128% erős szóda	8000 K
1 kg. Zsír	32000 K	1 üveg gyümölcs iz	16000 K	1 doboz Harry paszta	4000 K
1 kg. Akácmez	25000 K	1 doboz Sardinia	10000 K	1 csomag Szikra gyujtó	4800 K

Meszelők, ecsetek, keféink, a legolcsóbb áron kaphatók. 987

Cséplőszén és kovácsszén külföldi és belföldi

ujkori fizetésre és előnyös árért beszerezhető
Gyuricza fakereskedőnél Kossuth-u. 6. 1204

Blaskovits Testvérek

villany, vízvezeték szerelők,
épület és géplakatos mesterek

Becskai utca 1. szám.

Elvállalunk villanyvilágítás, villanycsengő, vízvezeték és fürdőszoba berendezés szerelését, javítását és karbantartását. Továbbá vasablakok, vaskapuk, sirkerítések készítését, valamint az összes ezen szakmákhoz tartozó munkákat.

Tervet, költségvetést díjtalanul készítünk. Autogén hegesztés

417

ben foglalkozott Nitsch Arthur Piti Péter egyéniségével és szem nem maradt szárazon, amikor jellemezte Piti Pétert mint apát és embert. Az elhunytban Piti Péter városi számvevő édesapját gyászolja.

— **Milotay István dr., a Magyarság főszerkesztője Szentesen.** Milotay István dr. volt nemzetgyűlési képviselő, a Magyarság című napilap felelős szerkesztője június 6-án, szombaton délután 5 órakor a Tóth József színházban „A magyar sajtó problémái” címmel előadást tart. Az előadásra földszinti jegyek 15.000, páholyok pedig 50.000 K-ás árban várhatóak az előadás előtt a pénztárnál. Este fél 9 órai kezdettel a Kaszinó nagytermében társasvacsora, melynek részvételi díja 50.000 K. Másnap, 7-én Milotay István dr. megszemléli a Csallány Gábor muzeumi igazgató által feltárt honfoglalás kori sírokat.

— **Halálozás.** A szentesi iparos társadalom egyik derék munkás tagja tért most öröknugovóra. Szilágyi János asztalos mester, aki több mint öt évtizeden keresztül dolgozott e szakmában, életének 78-ik évében elhunyt. Szilágyi János a szentesi asztalosok érdekében sokat dolgozott, fáradozott, a szakosztály örökös tiszteletbeli tagjává választotta. Halálával érzékeny veszteség érte az iparosságot. Szilágyi Károly református tanító édesapját gyászolja az elhunytban.

— **A SzTE. eldöntetlen eredményt ért el a budapesti csapattal szemben, SzMTK. szép játék után 5:0 arányban kikapott.** Pünkösdi két napján a fővárosi bajnokságban jelentős helyet elfoglaló BSE. focibajnokságát látta vendégül a SzTE. és az SzMTK. Az ünnep első napján az SzTE-vel mérte össze erejét. Szép mezőnyjáték után, melyet egyforma erővel és lelkesedéssel harcolt végig a két csapat 2:2 arányban eldöntetlenül végződött a mérkőzés. Ünnepe másnapján az egyre fejlődő SzMTK. első csapata vette fel a küzdelmet a BSE-vel szemben. Az első félidőben 1, a második félidőben pedig 4 gólt kapott. A BSE mindkét nap iskolajátékot mutatott be. A budapestieket természetesen mindkét együttest megvendégelte.

— **Elveszett hétfőn este a Tóth József-, Horváth Gyula-, vagy Szent Anna-utcán egy rózsaszínű gyermekruha.** Megtaláló Szent Anna utca 7 alatt szíveskedjék jutalom ellenében beadni.

Alulírottak úgy a maguk, mint a kiterjedt rokonság nevében fájdalmas szívvel tudatjuk, hogy a legjobb férj, apa, nagypapa, testvér és sógor

Szilágyi János
asztalosmester

munkás életének 78 ik, boldog házasságának 54-ik évében rövid szenvedés után f. hó 1-én csendesen elhunyt. A megboldogult földi részeit Ruzs Molnár-utca 9 sz. gyász háztól f. hó 3-án délután 10 órakor fogjuk a ref. egyház szertartása szerint a közép temetőben örök nyugalomra helyezni.

Szentes, 1925 június hó 1.

**Aldott volt emléke!
Aldott lesz emlékezete!**

1273

A gyászoló család.

Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Buza tiszavidéki 497.000—510.000, pestvidéki 495—507.500, rozs 415—420.000, takarmányárpa 320—330.000, sörárpa 380—400.000, zab 420—435.000, tengeri 285—290.000, korpa 230—235.000 korona.

Zürichben a magyar korona 0,0072

Kiadótulajdonos:

SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT

Tudatjuk, hogy a felejthetetlen édes anyja, szeretett nagyanya, édes jó testvér, kedves sógor és rokon

özv. Demeter Ferencné
szül. Pálffy N. Mária

77 éves korában folyó hó 1-én elhunyt.

Holttestét Hódmezővásárhelyről Szentesre szállítva f. hó 3-án délután 4 órakor helyezték örök nyugalomra a református Szeder temetőben lévő családi sírboltban.

A sírnál tartandó ima után legyen áldott emlékezete!

1272

A gyászoló család.

MOZI.

Csütörtökön június 4-én, első előadás este 6 órakor, második előadás fél 9 órakor kezdődik rendes helyárral. A francia filmművészet verhetetlen attrakciója? Koenigsmark—Pierre—Bonvit: »Királyasszony szeretője» című regénye filmen 2 részben és 12 fejezetben I. rész: A tatár hercegnő. II. rész: Armány és szerelem, mindkét rész egyszerre lesz leadva. Főszerepben Petrovich Szveliszlav és Hugnette Duflos. Utánna Angol Híradó.

Nyári szövet és mosó mintagyűjteményekben minden igényeknek megfelelő férfi ruhaszövet és vászon található, amelyekből, valamint hozott kelméből is férfi és fiú ruhákat mérsékelt áron készíttethet 1267

Bajomi szabóműhelyében, Zrinyi-utca 13

Eladó egy öltöny keveset használt vászon férfi ruha Nagyörvény-utca 46 sz. alatt.

Törött aranyért és ezüstért bárkinél magasabb árat fizet

Erdős

Minden e szakmába vágó javítást a legolcsóbban elvállal.

órás és ékszerész Kossuth-utca 14.

3

PETŐFI SZÁLLODA

Pünkösdi vasárnap kezdte meg vendégszereplését
Fenyő Jenő a közkedvelt budapesti

„Nótakirály”

Lipitor Imre zenekarának kísérete mellett

Saját készítményű kitűnő cukrászsütemény, fagyalt, jegeskávét!

Állandóan frissen csapolt Szent János Sör!

Értesítés! A nagyérdemű közönség becses tudomására hozom, hogy

autó és kocsifényező műhelyemben

elvállalok minden e szakmába vágó munkákat legolcsóbb árért, legfinomabb kivitelben felelősség mellett. Új buzában való fizetés mellett.

Állandóan raktáron tartok

kész hintókat melyek bármikor megtekinthetők. Kérem a nagyérdemű közönség szives pártfogását tisztelettel:

Jó fiukat fizetéssel tanulónak felveszek.

MUSA JÁNOS autó és kocsifényező Klauzál-utca 2 sz. Varga Károly kocsigyártó házában. 976

Megnyilt

a gazdák és iparosok
találkozó helye, a Kaszinó

kerthelyiségében,

hol állandóan hideg és meleg ételek, elsőrendű frissen csapolt jégbehűtött Szent János sör és kettő asztali bor kapható. Kihordásra prima

kecskeméti borok 14000

koronáért kaphatók. Tornádó zónák. — Állandóan karbantartott kuglipálya. Elsőrendű konyha. Pontos kiszolgálás. 21 Szives pártfogást kér:

lfj. SOÓS JÓZSEF vendéglős.

Elsőrendű valódi **rózsaburgonya**

és szép darabos kömentes

mész mindenkor a legolcsóbb árban, viszont eladásra árkedve ményt adok és házhoz szállítom.

TOKAI JULISKA üzletében
Kossuth-utca 11 sz. (Farkas Eugénia-ház.)

Kőműves munkákat

pontosan és izléseken készítik a legolcsóbb árért. Terveket és költségvetéseket ingyen. Tisztelettel:

PÁGER LAJOS képesített kőműves mester
I. Borza-utca 12 szám. 1244

A n. é. közönség figyelmébe.

Elvállalom mindennemű

kelme és készruha festését

és tisztítását, valamint bőrkabát és bőrkeftyű festést. Gyászruhák 24 óra alatt készülnek.

Szives pártfogást kér kiváló tisztelettel:

KOVÁCS IMRE 380
kelmefestő és vegytisztító, Andrassy-u. 6.

4258—1925. szám.

Hirdetmény.

Értesítem a hadirokkantakat, hadiözvegyeket és árvákat, hogy a 2700. M. E. 1922. és 7200. M. E. 1922. sz. rendeletek szerinti három évenkénti újabb vizsgálat, illetve a járadékigények újabb megállapítása f. évi június hó 4-től 15-ig terjedő időben fog megtörténni és evégett a katonaugyvezető hivatalos helyiségében kell jelentkezniök.

Azon hadirokkantak, akiknek rokantsága végleg kialakult, vagy akiknek fogyatkozása nem változhat, az újbóli vizsgálat alól mentesek s csak abban az esetben kell jelentkezniök, ha végkielégítésüket kívánják kérelmezni. Hadiözvegyek csak abban az esetben kötelesek jelentkezni, ha végkielégítést kérnek. A végkielégítés összege a 2900-925. M. E. sz. rendelet értelmében a hadirokkant, illetőleg hadiözvegyi járadék és a nevelési pótlék évi együttes összegének háromszorosa.

Jelentkezni kötelesek azon hadirokkantak és hadiözvegyek, akiknek járadékigénye ezideig megállapítva nem volt.

Mivel a 87.600—1915. N. M. M. körrendelet 9. pontja értelmében elkészt jelentkezést a bizottság nem fogad el, felhívom az igényjogosultakat, hogy a jelzett időben, vagyis f. évi június hó 15-ig okvetlenül jelentkezzenek.

Szentes, 1925 május 30.

Dr. Négyessi Imre
polgármester.

Női és férfi fürdőruhák, gummitalpu tenniszcipők, férfi kalapok és sapkák minden színben legolcsóbban

KOCSIS ANDORNÁL

szerezhetők be (református bérház) Kossuth-tér 4 sz.

☞ Kalapformázások jutányosan, gyorsan készülnek.

550

Mielőtt

CIPÓT

vásárolna

KOVÁCS divatárúházát

keresse fel saját érdekében.

1119

Uj és használt

kerékpárok**varrógépek**

részletfizetésre legolcsóbban jótállással

kaphatók **Weinberger** műszerésznél
a csendőrlaktanyával szemben.

Feuerer-féle szabadalmazott

ágybetétek,

kocsiülések a létező legjobbak, könnyen kezelhető és cserélhető. Valamint az összes kárpitasmunkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek **FEUERER ÁRMÁN** kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

Zöldhitelt folyósít

a gazdáknak uj buzával való visszafizetésre a

Zsoldos RT.

913

Értekezni lehet a részvénytársaság ügyészével, dr. Szittner Imrével.

Sírkő

raktárral bővítettem ki temetkezési vállalatomat. A legolcsóbb napi áron árusítom fekete modern svéd és szürke gránit köveimet. Tájékozásképpen helyesen cselekszik minden gyással sujtott család, ha megtekinti az alább hirdett készleteket:

I. r. gyári fakoporsó, selyem szemfedő, golyosó alsó, selyem párna, koszoru szalaggal, összesen **2,000.000**

Ercállású fakoporsó, brokád v. csipke szemfödél, párna, lepedő, koszoru szalaggal fejfa, összesen **600.000**

Ercállású fakoporsó, fodr. papir szemfödél, párna, lepedő, koszoru szalaggal, kereszt összesen **400.000**

Sima fakoporsó, papir szemfödél, párna, lepedő, fejfa, koszoru szalaggal. összesen **300.000**

Koronától

Minden ravatalozás a legdiszesebb székekkel és üveges gyász-kocsival értendő. Kérem a szives pártfogást. Tisztelettel:

**Várady Lajos Kossuth-utca 8
és Rákóczy Ferenc-utca 61.**

1214